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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 
DE VALORAÇÃO E MÉRITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI. 

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e 
trinta minutos (18h30), a Comissão de Valoração e Mérito, constituída pelo Ato n.° 01/2025, 
se reuniu nas dependências da Câmara Municipal, estando presente o Presidente, vereador 
Benedito Dafé Gonçalves Filho, e os membros, vereadores Cleverson José de Souza e 
Everaldo Roque Santelli. Como ouvintes, participaram os assessores de relações 
parlamentares Eliane Cristina Segura. Tayane Contei Malheiros e Gabriel Volpi Lima. O 
presidente deu início a reunião através da discussão do item da pauta: 1. Estudo, debate 
e deliberação do PROJETO DE LEI N° 148/2025 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR 
MIGUEL SANCHES VIDAL PARA DENOMINAR ESTRADA MUNICIPAL, do PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2025 — CONCESSÃO DE TITULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO AO SENHOR SÉRGIO LUIS PICCININ e do PROJETO DE LEI N° 
139/2025 — DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DA SALA DE FORMAÇÃO DOS 
PROFESSORES, ANEXO AO PAÇO MUNICIPAL DE BIRIGUI E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Os projetos foram lidos pelo Presidente Benedito Dafé Gonçalves Filho 
e. após análise das matérias, os membros deliberaram pela emissão dos pareceres 
favoráveis, visto que os mesmos não afrontam dispositivos legais constitucionais, motivo 
pelo qual as matérias neles contidas encontram-se em condições de serem deliberadas a 
Plenário para apreciação dos méritos. Os pareceres foram elaborados, assinados pelos 
membros presentes e devidamente encaminhados para o protocolo da Câmara Municipal 
para os trâmites regimentais. A reunião foi encerrada às dezoito horas e cinquenta minutos 
(18h50). Nada mais havendo a tratar. foi lavrada a presente ata pelo assessor de relações 
parlamentares Gabriel Volpi Lima que, após lida, segue devidamente assinada pelos 
membros abaixo. 
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